



配合地铁建设 变电所拆一建二

中山路停电 最近还会有三次

“对不起,因为停电,银行目前暂停所有业务办理。”昨日上午8点多,位于无锡中山路上一家银行的保安有点忙,每来一位客户他就要向对方解释。遭遇到这样窘境的不止工商银行一家,昨日中山路上几十户商家都因为停电遇到了不少尴尬,有的老板一大早过来就发现卷帘门“罢工”,无奈只能搭梯子用手强开卷帘门,有的商家索性直接关门歇业。

唐奕文/摄



银行保安正在向过往路人解释因为停电无法办理业务

停电:众商家很郁闷

虽说昨天的停电发生在阳光灿烂的大白天,但不少商户还是陷入了窘境。

“没了电,差点连门都开不了。”中山路上工商银行一位工作人员早上7点不到就来到了银行,可一按卷帘门的开关一点反应都没有。后来才知道停电了。无奈只能向隔壁的商户借了一架梯子,费了九牛二虎之力才将卷帘门强行拉开。可由于

没有电,银行的机器都没法使用,所有的业务也无法办理。

银行附近的一家婚纱店也是郁闷无比。婚纱店负责人告诉记者,由于停电,婚纱店内的电子婚纱都无法展示给顾客。刚刚有好几位顾客已经来了婚纱店,但一看停电就出去了,白白流失了不少生意。一家理发店索性贴出了告示,因为停电关门休息。

原因:配合地铁建设

无锡供电公司负责人介绍说,这次停电主要是配合地铁建设,实施变电站改造。

他解释称,市中心中山路段原由三凤变电所供电,供电能力为6万千瓦安,为提高中山路沿线的用电安全,并腾出地方兴建一个专门的变电所配合地铁建设,他们就将

原有的三凤变电所进行了拆除,并在后西溪附近建了一个新的110千伏变电所为中山路沿线单位保障用电,新的变电所从原来的35千伏升级到了110千伏。

昨日中山路部分沿线单位出现停电,就是这些单位的线路迁到新变电所的缘故。

时间:至25日还有三次停电

因迁移线路是一个复杂的过程,中山路附近类似的停电还要发生3次,分别为4月19日停10千伏邮电局线,影响石皮路一带,涉及连元街小学、梁溪饭店等用户;4月22日

停10千伏锡明线,影响范围鸿运大酒店一带;4月25日停10千伏明珠线,商业大厦、产权监理处一带,时间从早上7点至晚上6:30,具体情况市民可登录供电公司网站查看。

前天20公斤,昨天10公斤 这是买黄金还是买白菜啊

连日来,金价跌跌不休,屡创新低的金价点燃了炒金客的投资热情,无锡一神秘人竟一次出手购买了20公斤金条!昨天,无锡建行黄金交易量突破60公斤,创下该行历史交易之最。

昨天一上班,无锡各大银行个人金融部的客户经理们就忙个不停,“一边是客户们来电让我们代买金条,另一边我们向上级催货!有些量大的客户需几天后才能拿到货。”无锡建行个金部相关人士告诉记者,“昨天下午,有一位客户拿着一张600万元的支票,以285元/克的价格购买了20公斤金条。这是位投资客,此前他关注金价很久,几次下跌都犹豫着没下手,他认为现在到了出手的时候,就买了40根500克重的金条!”据透露,这名投资客购买的金条并未提走,而是交由银行保管。

昨天记者在几家银行网点看到,50克以下的小金条最为抢手,有的网点已经卖断货。无锡建行个金部相关人士告诉记者,这是今年以来第3次出现部分品种金条卖断货的情形。“1月7日左右,国际金价持续前段时期的跌势,一度跌至330元每克左右,创5个月来最低。当时有不少人认为金价到了抄底的时候,大量购进。一天我们就卖出了50多公斤!”每次下跌幅度较大时,就会有投资者大量出手。今年以来已经售出1000公斤黄金!据了解,昨天又有一大客户砸下近300万元,在无锡建行购买了10公斤金条。

当然,也有部分市民是为了避



连日来,金价跌跌不休,屡创新低的金价点燃了炒金客的投资热情

资料图片

险而购买金条。

“在银行买比较放心,而且可以由银行保管,如果以后要变现,银行还可以回购。”市民林女士昨天购买了2根50克金条,“一根准备拿去打个镯子,另一根就留着以后给孩子。”

不过比起银行,锡城各大金店销售相对没有这么大起伏。

记者从无锡银楼了解到,这两天足金饰品的价格为每克350多元,加工费10元-70元不等,“这肯定是今年的最低价了,这个价格还是2010年9月份有过。”无锡银楼董事长钱伟斌称,金价像坐过山车,这时候对经销商来说就是要拼比耐力,“近几年有一些人以为做这行利润空间很大,盲目冲进来抢占市场,但结果却发现事实并不是这么简单。像以前价高时进的货,现在卖就是亏钱的。现在谁能HOLD住,谁才是最后的胜者。”

陆媛

撞倒老人和孩子 肇事者骑车跑了

突如其来的车祸让荣先生又气又喜。气的是,撞倒他父亲和儿子的人当场开溜;喜的是,倒地的老人和孩子很快得到好心人的帮助。荣先生不无感慨地说,虽然那位撞了人就溜走的骑车人实在让人可恨,但无锡还是好人多。

薛晨

保安的哥爱心接力

保安拦车救人的哥免费送人

4月16日上午,网友“冰雪百合326”在新浪微博上发帖称要找一位车牌号为“苏B6T2××”的好心的哥。

据她说,当天她突然接到一个陌生电话,告诉她今天早上8:00左右,她儿子在去幼儿园上学途中和陪送的爷爷一起被人撞倒了,打电话给她的是后来送她儿子去幼儿园的的哥。

等“冰雪百合326”和家人赶过去接到儿子后,这位好心的哥

连车费都不肯要就离开了,甚至连名字都没留下。

“我当时掏出200元想酬谢这位的哥,但他就是不肯收下,最后还给了我10块钱。”网友“冰雪百合326”的丈夫荣先生告诉记者,一开始他都傻掉了,怎么还要“倒贴”他们10元钱?“的哥说,这是帮我儿子拦车的一位保安付给他的车费。”

荣先生说,当天早上他父亲骑车带孙子去幼儿园时,在运河

东路转向永和路的拐弯处,被从后面超车的另一位骑车人撞倒。

“肇事者停都没停就溜了,是附近的保安看到后赶紧过来帮扶,为了不让我儿子上幼儿园迟到,还为他拦了辆出租车,并且自己掏腰包给了10元打车钱。后来的哥也不肯收这10元钱,就给了我们,说要谢就谢谢那位拦车的好心保安。”荣先生说,父亲被撞倒后去了医院检查,脊椎受伤挺严重的,现在只能卧床休养。

人物

好的哥:只是做了该做的,那位保安做得挺不错 好保安:看到有人摔倒了,肯定要上去帮扶一下

通过无锡市运管部门的帮忙查找,记者昨天联系上了好心的哥吉师傅。

47岁的吉师傅是盐城人,2007年到无锡开出租车,目前还是江苏交广网爱心车队的队员。“我只是做了我应该做的,那位保安做得挺不错的。”吉的哥说,当时他被保安拦下知道事情原委后,挺佩服保安做法的。采访中吉师傅一再表示,

自己只是做了应该做的。“碰见有人困难了,搭把手帮一把,这很平常。”

54岁的吴先生是在太湖大道隧道运河东路段北出口岗亭工作的一名保安。

“我当时刚上班,在岗亭里突然听到咣的一声,看见一位带着小孩的骑车老人突然倒地了,就赶紧出去看一下。”吴先生告诉记者,当时他看到老人

倒地的同时,有一个戴着口罩的年轻小伙子骑车正从其身边快速驶过,应该就是这人撞的。

吴师傅说,看到有人摔倒了,肯定要上去帮扶一下,况且对方还是老人和孩子。“当时老人一时还爬不起来”,吴先生说,为了不耽误孩子去幼儿园,他就顺手拦了辆经过的出租车,细心的他还特意掏出10元钱给司机做车费。